

BUFFER TANK OEM BLACK v3 180 G without coil

Kód produktu: Zbiornik buforowy OEM BLACK v3 180 bez wężownicy



Zásobník teplej vody zo žiarenej ocele, izolovaný, v kovovom obale OEM BLACK v3 180 G bez vinutia s objemom 180 litrov slúži na uchovávanie teplej vody kotla, ktorá následne môže byť využitá na dodávanie tepelnej energie do vykurovacieho systému (napríklad podlahového, stenového alebo radiátorového) v chvíli, keď kotol alebo ohrievač vody nie je v prevádzke. Je to druh zásobníka tepla.

Varianty produktu

Index	cena
BUFFER TANK OEM BLACK v3 180 G without coil Zbiornik buforowy OEM BLACK v3 180 bez wężownicy	Ceny produktov sú viditeľné až po prihlásení. Ak nemáte účet, zaregistrujte sa.

Popis produktu

Zásobník teplej vody zo žiarenej ocele, izolovaný, v kovovom obale OEM BLACK v3 180 G bez vinutia s objemom 180 litrov slúži na uchovávanie teplej vody kotla, ktorá následne môže byť využitá na dodávanie tepelnej energie do vykurovacieho systému (napríklad podlahového, stenového alebo radiátorového) v chvíli, keď kotol alebo ohrievač vody nie je v prevádzke. Je to druh zásobníka tepla. Zásobníky teplej vody, vrátane tých určených pre tepelné čerpadlá, sú určené na uchovávanie tepla na účely vykurovania a zvýšenie setrvačnosti centrálného vykurovacieho systému. Cieľom je predovšetkým zníženie cyklovania (časté zapínanie a vypínanie) zdrojov tepla a umožnenie neustáleho vykurovania centrálného vykurovacieho systému, keďže vykurovacie zariadenie prioritne dodáva teplú užitkovú vodu. V prípade vzduchových tepelných čerpadiel zásobníky teplej vody významne uľahčujú proces rozmrazovania čerpadla. Zníženie cyklovania pomocou použitia zásobníka teplej vody výrazne predlžuje životnosť tepelných čerpadiel, kotlov, kozubov alebo iných zdrojov tepla a tiež vedie k zníženiu počtu porúch vykurovacích zariadení. Zásobník OEM BLACK v3 180 G - bez vinutia je určený pre jediný zdroj tepla. Technické parametre:

Maximálna prevádzková teplota: 90°C Maximálny prevádzkový tlak: 3 bara Energetická trieda: B Hmotnosť: 60 kg
Rozmery: 54 cm x 120 mm